

„Füstifecske csicsereg:  
– Megjött már a kikelet!  
Kelepel a gólyapár:  
– Mehetünk a tóra már.”



## Márciusban történt a Szigligeti Általános Iskolában

A tavasz és a március is végzős nyolcadikosaink tablófotózásával indult.

”Úton a zene” program keretében a Nemzeti Filharmonikusok öt tagú kamarazenekar előadásán vehettünk részt. Állatok ihlette zeneművekkel, a vonós és a fúvós hangszerekkel ismerkedhettünk meg. Az előadás végén csokival, ceruzával lepték meg a gyerekeket az előadók. Dér Krisztina tanárnőnek köszönhetően valósult meg ez a rendezvény.



A hideg, komor tavasz kezdetet virágokkal színesítették a fiúk nőnapon. Köszönjük szépen Balassa Dániel polgármester úrnak is a kedves köszöntést!

Tavaszi ruhát öltöttek iskolánk ablakai, falai tantermei is az osztályfőnökök és a gyerekek munkájának köszönhetően. A közösségi tereket egész évben megszépítették Kocsis-Lakatos Rita és Papp-Szarka Emőke kolléganőink.

Legkisebbjeink is nagyon várták már a jobb időt, ezért Mónika néni és Edit néni segítségével virágmagokat ültettek, hogy előcsalogassák a szendergő kikeletet.



2023-ban az év madara a barkóscinege. A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület rajzpályázatára rengeteg szép munka készült. Alsósainkat Császár Lászlóné, Anikó néni, míg a felsősöket Szájer Béla tanár úr segítette az alkotások létrejöttében.

Ebben a hónapban is sok-sok dicséretes versenyeredménnyel büszkélkedhetünk.

Iskolánk diákjai először vettek részt az Egry József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Testünk titkai című, 8. osztályosoknak szóló biológia és egészségtan versenyén. Mezey Anna 23., Szabó Alexa 29., Kutasy Lúcia pedig 30. helyezést ért el. Felkészítőjük, Szájer Béla tanár úr volt!



6. osztályosaink nemrég Harry Potter-versenyen mérették meg magukat. A 110 indulóból a fiúk csapata (Kiss Balázs, Pápai Hunor és Varga Péter) a 49., míg a lányok triója (Burucs Borbála, Futó Regina és Kovács Borbála) a 32. helyet szerezte meg (mindössze 3 ponttal maradtak le az országos döntőről). A versenyre Czilli Regina tanárnő készítette fel a diákokat.



7 diákunk vett részt a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny iskolai fordulóján.

A verseny célja a magyar nyelv ápolása, a nyelvhasználat iránt érzett felelősségtudat és az anyanyelv szeretetének erősítése. Az első fordulót digitális formában rendezték meg. Nagyon szoros eredmények születtek:

5. osztály: I. Szalay Zsóka, II. Kellner Sára, III. Margittai Hanna

6. osztály: I. Fekete Ildikó, II. Szabó Médea Lujza, III. Kovács Borbála

8. osztály: I. Borsfai Benjamin A napokban kiderül, kik jutnak tovább a megyei fordulóba.

Felkészítjük nekik is Regina néni volt.

Kocsis Bence 4.osztályos tanuló első helyezést ért el a HEBE Kft. által meghirdetett Christmas is All Around c. országos angol nyelvű levelezős versenyen kezdő korcsoportban. Bencének változatos országismereti feladatokat kellett megoldania az angolul beszélő országok (Egyesült Királyság, Amerikai Egyesült Államok, Ausztrália és Kanada) karácsonyi szokásaival, ételével, a téli időjárással kapcsolatban. Segítője Sötét Éva tanárnő volt.



Burucs Klára Boglárka és Széplábi Léna 4. osztályos tanulóink szintén a HEBE Kft. "Szeresd a Földet!" országos, levelezős projektversenyén I. helyezést értek el. Munkájukban Németh Andrea tanító néni volt segítségükre.

Szeretettel gratulálunk versenyző tanulóinknak és felkészítő pedagógusaiknak! További sok sikert kívánunk nekik!

A 6., 7. és 8. osztályos tanulók valamint az énekkar közreműködésével, Móra Ferenc Kuckókirály novellájának dramatikus játékaival, méltó módon emlékeztünk az 1848-as forradalom és szabadságharc hőseire. A műsort Dér Krisztina, Czilli Regina és Verő Katalin tanárnő tanították be. Velünk ünnepeltek a szigligeti óvodások is.

Ugyanezen a napon délután pedig a badacsonytördemici megemlékezésen is részt vettünk főleg helyi diákokból álló kis csapatunkkal.



Minden évben március 22-én ünnepeljük a víz világnapját. Ma kék ruhát öltöttünk, hogy így hívjuk fel a figyelmet édesvízkészleteink veszélyeztettségére, a tiszta víz fontosságára. Állóképünkhöz a szigligeti óvodások is csatlakoztak. Az 1.osztályosok a víz világnapja alkalmából Ruzsa Anna ötletére teljesítettek egy kihívást. A mai napon mindannyian vizet hoztak az iskolába, és egész nap csak azzal oltották szomjukat. A Bazalt Iskola egy kicsit magasabbról is elkészítette a víz világnapjára készített feliratunkat. A hózárókkal tarkított kora délutáni foglalkozáson ismét egy lépéssel közelebb kerültünk a leendő kültéri tantermünkhöz.



7. osztályosainknak lezajlottak a kimeneti mérések ebben a hónapban. Áprilisban felkészül a 8. osztály! Április 15-én, szombaton 9:00-11:00 közt iskola előkészítő foglalkozásra várjuk a jelenleg nagycsoportos óvodásokat és szüleiket.

**A leendő első osztályosok beiratkozására 2022. április 21-22-én 8-17 óráig kerül sor.**

Németh Andrea, Andi néni